
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Στο σπίτι του κρεμασμένου δεν μιλάνε για σκοινί…!!! 

 

Η Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α., στον «προεκλογικό της αγώνα» εν' όψει της διεξαγωγής του 

51ου Τακτικού Συνεδρίου της Ομοσπονδίας για την ανάδειξη των οργάνων Διοίκησης 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., καταφεύγει κατά την πάγια τακτική της στη  συκοφαντία και την 

διαστρέβλωση για να αποπροσανατολίσει και να ρίξει λάσπη στον ανεμιστήρα. Αυτή 

τη φορά, κατηγορεί την παράταξή μας για συνεργασία με τον ΣΥ.ΡΙΖ.Α. αποσκοπώντας 

στην υπονόμευση της. Όσο και να «χτυπιούνται», η «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚH ΑΝΑΤΡΟΠΗ 

στους Ο.Τ.Α.» παραμένει ακομμάτιστη και ακηδεμόνευτη, προσηλωμένη στο στόχο της 

υπεράσπισης των συμφερόντων των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. 

Η Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α., που δεν διστάζει να συνεργάζεται με κάθε είδους πολιτική και 

συνδικαλιστική δύναμη απ' όλο το πολιτικό φάσμα προκειμένου να πετύχει τους 

εκλογικούς της στόχους, άλλοτε φανερά και απροκάλυπτα και άλλοτε σε συνεργαζόμενα 

ψηφοδέλτια με κοινές συμφωνίες «πάνω και κάτω από το τραπέζι» καλό θα είναι να μην 

κρίνει εκ ιδίων τα αλλότρια! Έχουμε  επανειλημμένα πει… «στο σπίτι του κρεμασμένου 

δεν μιλάνε για σχοινί!!!» 

Στο Δήμο Αρταίων τα επιτελικά στελέχη της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. δεν «κατέβηκαν» στο 

ίδιο ψηφοδέλτιο με πρωτοκλασάτα στελέχη της τοπικής ΝΟΔΕ της Νέας 

Δημοκρατίας; Ποιόν κοροϊδεύετε; Το ίδιο δεν έγινε και με τα πρωτοκλασάτα στελέχη 

της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. στον Δήμο Ναυπάκτου; Το ίδιο μοντέλο συνδικαλιστικής και πολιτικής 

εξαπάτησης από τους «ταξικούς» δήθεν συνδικαλιστές δεν εφαρμόστηκε και εκεί;  

Το «ιστορικό» ψηφοδέλτιο της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. στο Νομό Αιτωλοακαρνανίας δεν 

κατέβηκε καν στις τελευταίες εκλογές και τα ιστορικά νυν στελέχη της παράταξης 

μετά από «κοπιώδης ζυμώσεις» κατέβηκαν σε κοινό ψηφοδέλτιο με ποικίλες άλλες 

πολιτικές δυνάμεις (ΠΑ.ΣΟ.Κ., Ν.Δ. και όχι μόνο). Αποτέλεσμα; Με την στήριξη των 

μη ταξικών – αστικών - συνεργαζόμενων - αλλότριων πολιτικών δυνάμεων, τα 

«συνεργαζόμενα ιστορικά στελέχη της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α.» εκλέχθηκαν στο Συνέδριο της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.! Και τολμάτε να μιλάτε για συνδικαλιστική και πολιτική καθαρότητα; 

Στις πρόσφατες εκλογές του Γ΄ Υπηρεσιακού Συμβουλίου η Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. δεν 

συμπεριέλαβε στα ψηφοδέλτιά της τον Γραμματέα του Σωματείου «Ηρακλής», τον 

οποίο ένα μήνα πριν ως Ομοσπονδία, με την ψήφο και της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α., είχαμε 

καταγγείλει για αντεργατικές ενέργειες κατά των συναδέλφων συμβασιούχων; Δεν 

εξασφαλίσατε έτσι την στήριξη του Συλλόγου «Ηρακλής» γνωρίζοντας πως άλλο μέλος 

της Διοίκησής του, είχε συμπεριληφθεί στα ψηφοδέλτια της Ελληνική Αυγή (Καλλιθέα)?  

Στη Θεσπρωτία με το ψηφοδέλτιο της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. δεν εκλέγεται διαχρονικά 

εργαζόμενος-η που έθεσε υποψηφιότητα την ίδια στιγμή με το ψηφοδέλτιο του 

Δημάρχου που στηρίχθηκε ανοιχτά και απροκάλυπτα με  δήλωση από την Νέα 



Δημοκρατία (Ν.Δ.), ενώ την ίδια στιγμή έθετε υποψηφιότητα και το ψηφοδέλτιο της 

«Λαϊκής Συσπείρωσης»; Συνοπτικά… το Μέλος της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. έθεσε υποψηφιότητα 

με τον Δήμαρχο που στήριξαν οι «ιμπεριαλιστικές και καπιταλιστικές δυνάμεις», με 

αποτέλεσμα η «Λαϊκή Συσπείρωση» να μην εκλεγεί καν στο Δημοτικό Συμβούλιο… 

Τρελά πράγματα!!! 

Η μεγαλύτερη άλλωστε απόδειξη της «συνεργασίας» και πολιτικών 

«συμφωνιών» της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. με άλλα συνδικαλιστικά στελέχη άλλων 

συνδικαλιστικών ή πολιτικών χώρων, και μάλιστα σε προεκλογικές περιόδους, είναι ο 

«αρραβώνας που κατέληξε σε γάμο» με τον Βασίλη Γκιτάκο, πρώην Μέλος της 

Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α., πρώην Μέλος της «Συνδικαλιστικής Ανατροπής στους Ο.Τ.Α.», 

πρώην μέλος της Α.Σ.Κ.-Ο.Τ.Α., πρώην Μέλος και επικεφαλής του ΜΕ.Τ.Α.-Ο.Τ.Α., νυν 

Μέλος του Γενικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με την Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α., νυν υποψήφιος 

Δήμαρχος Αγίας Βαρβάρας με την «Λαϊκή Συσπείρωση» και υποψήφιος Βουλευτής του 

Κ.Κ.Ε. στον Πειραιά.   

Εμείς συνάδελφοι της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. δεν βιώνουμε την συνδικαλιστική 

οργάνωση και πάλη ως προέκταση κομμάτων, με μηχανισμούς και διεργασίες με 

κάθετη λειτουργία και οργάνωση. Για εμάς που δεν λαμβάνουμε εντολές από Κεντρικές 

Επιτροπές, κονκλάβια ή πολιτικές αυθεντίες, που δεν είμαστε έμμισθοι κομματικοί 

κομισάριοι, η συνεργασία με πρόσωπα και φορείς με σκοπό την συσπείρωση δυνάμεων 

για την κοινή διεκδίκηση δεν είναι ούτε συνδικαλιστικά, ούτε ποινικά, ούτε ηθικά 

κολάσιμη πράξη!  

Εσείς όμως, είναι πολιτικά και συνδικαλιστικά ανήθικο και ανέντιμο, από την 

μία να το καταγγέλλετε και από την άλλη να το εφαρμόζετε με τον πιο σκληρό, 

ιδιοτελή και κυνικό τρόπο και μάλιστα με δυνάμεις εκ διαμέτρου αντίθετες των ιδεών σας, 

για τις συνδικαλιστικές σας επιδιώξεις! 

Τα γεγονότα αυτά λοιπόν ενισχύουν και δεν αποδυναμώνουν το επιχείρημα της 

«ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ στους Ο.Τ.Α.» περί ακομμάτιστης και 

ακηδεμόνευτης παράταξης! Η στρατηγική μας έχει ένα και μόνο στόχο: Την συσπείρωση 

δυνάμεων στο συνδικαλιστικό κίνημα χωρίς «καπέλα και φερετζέδες» κάτω από κοινά 

αιτήματα και επιδιώξεις πρός όφελος των εργαζομένων. 

 Δηλώνουμε επίσης με χαρά, πως συνεργαζόμαστε και με «κουμουνιστές 

εργαζόμενους» που απορρίπτουν την λογική της διάσπασης και του διχασμού της 

Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. στο συνδικαλιστικό κίνημα. Δεν θα είχαμε κανένα πρόβλημα άλλωστε να 

συνεργαστούμε και με τις δυνάμεις της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. εάν στόχος της δεν ήταν η 

διάλυση του συνδικαλιστικού κινήματος, αλλά η αναβάθμισή του με κοινή κατεύθυνση 

και δράσεις!  ΟΥΤΟΠΙΑ! 

 

Αθήνα, Τρίτη 25 Φεβρουαρίου 2025 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της  

«ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ στους Ο.Τ.Α.» 


